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Námořní pěchota se v krvavé bitvě zmocnila základny
hlubokého státu
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Americká námořní pěchota ve středu obsadila základnu Národní gardy
hlubokého státu a zabila jejího velitele, což zdroj z kanceláře generála
Erica M. Smithe označil za “ umírněnou reakci“ na sobotní útok na
základnu MCLB Albany, při němž zahynul tucet mariňáků a
dvojnásobek jich byl zraněn.

Generál Smith si podle našeho zdroje diskrétně vybral cíl poté, co si
ověřil, že několik mrtvých nepřátel patří ke 160. pěšímu pluku
Kalifornské národní gardy v Camp San Luis Obispo, což je především
vojenská akademie pro výcvik jednotek Národní gardy Kalifornie a
dalších států na západě USA. Rozkládá se na ploše 60 km2 v okrese
Camp Luis Obispo poblíž centrálního pobřeží Kalifornie.

Podle webových stránek základny může na ní být ubytováno až 1 500
důstojníků a 15 000 vojáků, ale tyto údaje odrážejí obsazenost během
druhé světové války. V letech 1984 až 2021 zde bylo ubytováno
přibližně 3 750 vojáků, VIP osob a dodavatelů. V roce 2012 se muž
jménem Hussein snažil ukořistit přes 600 hektarů pro svoje vznikající
jednotky FEMA Youth Corps a brigádu městské mládeže „Yes, We
Can!“, ale z nějakého důvodu se tato zla nikdy neuskutečnila, alespoň
ne v Camp San Luis Obispo.

Přesto na konci roku 2021 prošla neobvyklým přerodem. Mezi
Vánocemi a Novým rokem ministerstvo obrany Lloyda Austina v
tichosti evakuovalo základnu s odvoláním na obrovskou epidemii
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COVID-19 a jako přenašeče obvinilo jednoho neočkovaného vojáka.
Podle Austina by trvalo měsíce, než by se základna vyčistila od
Covidu.

Ten týden se děly podivné věci. Změny ve vedení. Půlnoční rozkazy k
přesunu. Vojáci dostali příkaz sbalit si vybavení a okamžitě odjet na
jiné místo. Navzdory údajné epidemii nebyl žádný odcházející voják
testován na COVID-19, což je neuvěřitelné vzhledem k posedlosti
administrativy testovat, očkovat a píchat posilovací dávky všem
složkám ozbrojených sil.

Austin si krizi buď vymyslel, nebo ji zveličil. Likvidátoři nikdy nedorazili
a vojáci se 3. ledna 2022 vrátili na základnu. Ne však vojáci, kteří
uprchli o týden dříve. Vypadalo to, jako by byli znásilněni a nahrazeni
důstojníky a poddůstojníky loajálními Josephu Bidenovi a Lloydu
Austinovi. Tato změna moci se časově shodovala s vojenským
tribunálem Gavina Newsoma na Guantánamu.

„Nevidíme žádnou souvislost, je to jen nějaká náhoda. Dělo se to, že
Cabal obsazoval celé posty loajálními lidmi a dosazoval velitele, které
vybral Lloyd Austin. Hromadili a soustřeďovali prostředky. Po sobotní
krvavé lázni jsme věděli, odkud pocházejí, od federálů a gardistů,“ řekl
náš zdroj.

Někteří vězni, kteří útok na MCLB Albany přežili, se „pod nátlakem“
přiznali, že plnili rozkazy podplukovníka Thomase Bootheho –
zastupujícího velitele posádky San Luis Obispo – poté, co jim bylo
řečeno, že zrádci námořní pěchoty, kteří odmítají uznat Bidenovo
prezidentství, obsadili MCLB Albany s plánem využít ji jako nástupní
prostor k útokům na voliče demokratů ve všeobecných volbách v roce
2024.
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Tvrdili, že jejich cílem bylo obsadit základnu jménem ministerstva
obrany, a odmítli obvinění, že byli vysláni osvobodit vězně Deep State z
vězeňské cely MCLB Albany. Náš zdroj uvedl, že přeživší říkali malé
pravdy, aby zakryli významnější lži.

Ačkoli to zdroje nezmiňují, server RRN se domnívá, že útok na
základnu MCLB Albany mohl být odvetou za zatčení podplukovníka
Bryana Keelse, který dohlížel na základny Camp Roberts i Camp San
Luis Obispo, než ho vyšetřovatelé z Kriminálního oddělení v září
zadrželi pro „podezření ze zrady“.

Tři uvedené historky se týkaly agentů FBI, kteří cvičili po boku gardistů,
Christophera Wraye, který v červnu dvakrát navštívil základnu, a
podplukovníka Bootheho, který nařídil útok na základnu Albany.

„Generál Smith a jeho poradci vzali tuto záležitost na vědomí a, no, v
tomhle případě se s tím nemazlili. Měli jsme spoustu mariňáků, kteří se
nemohli dočkat akce necelých 500 km od Pendletonu. Několik čet se
právě vrátilo z Maui a bylo na odpočinku, ale chtěli se vrátit do boje.
Otázkou bylo, zda zahájit masivní útok, nebo jít jen po vedení.

Na základě výslechů se v San Luis Obispo nacházelo asi 1 500 až 3
000 lidí. Různí vězni dávali různé odpovědi. To, co nám chybělo v C3
(vojenský termín pro zpravodajství; velení, řízení a komunikace), jsme
doháněli rozhodností, chutí a dovednostmi,“ uvedl náš zdroj.

V úterý večer dorazilo do okresu San Luis Obispo 800 příslušníků
námořní pěchoty, kteří si v malebné přírodní rezervaci Irish Hills
postavili tábor a mobilní velitelské středisko. V případě potřeby dorazí
další vojáci pomocí vrtulníků a letounů Ospreys.

Vedení stanovilo přísná pravidla nasazení: Hlavním cílem bylo dostat
podplukovníka Bootheho a jeho vedoucí pracovníky pokud možno živé,
aby mohli být souzeni za zradu, a ne bezmyšlenkovitě zabíjet gardisty,
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kteří byli naivní vůči Bootheho programu nebo které hluboký stát svedl
na scestí.

„Navzdory tomu, co se stalo v sobotu, došlo k rozhodnutí, nikoli ke
konsensu, že si zaslouží druhou šanci, víte, změnit stranu, protože
chybí lepší způsob, jak to formulovat. Dostat Bootheho, střílet, pokud
se na něj bude střílet, a zabránit komukoli v útěku – takové byly
rozkazy.“

Nechtěl říct, jak 800 mariňáků nepozorovaně dorazilo do okresu nebo
jak se vmísili před zřízením tábora.

„Mariňáci chtějí žít, bojovat a umírat v uniformě. Povaha této války
někdy znamená lstivost. Nejsem oprávněn říct, jestli byli oblečeni jako
civilisté, nosili paruky nebo něco podobného,“ řekl.

Čtyři roty podle něj obklíčily základnu a každá z nich se vydala jiným
směrem, zatímco dvě průzkumné čety se připravovaly na vniknutí pro
Bootheho, který podle posledních informací měl spát ve svém domě na
základně.

Mezitím specialisté na komunikační elektroniku připravili „rušičky
mobilních telefonů“, aby zabránili komukoli na základně vytočit číslo, a
nasadili rušičky, které rušily vojenské rádiové vysílání. Podle našeho
zdroje se mariňáci během vpádu spoléhali na veřejně dostupné
frekvence GMRS.

Čety průzkumníků a odstřelovačů použily nesmrtící sílu, paralyzující
šipky, aby zkrotily čtyři ozbrojené gardisty hlídkující před Bootheho
rezidencí.

Jinde nešlo vše podle plánu. Nedisciplinovaný mariňák, člen zásahové
jednotky pátrající po dalších vysoce postavených důstojnících na
základně, vešel do ospalých kasáren a spustil palbu na tucet gardistů
spících na kavalcích s výkřikem: „Dejte si! Dejte si! Tenhle je pro Erika,“
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přebíjel a nabíjel a znovu a znovu střílel. Eric, jak se server Real Raw
News později dozvěděl, byl mariňákův příbuzný a kamarád. Zemřel
kvůli agentům hlubokého státu na Maui.

Nastal chaos. Zatímco mariňáci táhli svého zarmouceného bratra ze
zakrvácených kasáren, 40 nebo 50 gardistů se s nimi utkalo na
otevřeném prostranství, mačkali spouště a stříleli, jak nejrychleji mohli.
Žádný mariňák však nebyl zasažen. Ve vřavě si gardisté neuvědomili,
že zásobníky, které plácali do zásobníkových šachet, byly nabité
slepými náboji. Ve tmě a ve vzdálenosti 15 metrů mariňáci nemohli
okamžitě poznat, že gardisté nestřílejí ostrými náboji, a podle ROE
palbu opětovali. Gardisté se na sebe beznadějně hloupě dívali, když se
převraceli jako domino.

Šest set mariňáků vtrhlo na základnu, někteří pěšky a jiní v obrněných
Hummerech doplněných automatickými zbraněmi a granátomety Mark
19. Všichni byli na místě.

Podle našeho zdroje to byl boj mariňáků proti gardistům, dům od domu,
budova od budovy, ve stylu městské války. Pískot alarmů náhle utichl,
když infiltrační tým mariňáků sabotoval a nastražil nálože na
elektrickou síť, čímž se základna ponořila do tmy, dokud nespustily
záložní zdroje a kritické oblasti neosvětlila mlhavá karmínová záře.

Zatímco si mariňáci a gardisté na ulicích vyměňovali střelbu,
průzkumný/odstřelovačský tým vtrhl do Bootheho domu a našel ho
spolu s mladším důstojníkem, kteří spolu zřejmě leželi v posteli a
spěšně se oblékali do bojového. Mladší důstojník sáhl po pistoli na
nočním stolku, ale byl dvakrát střelen do hlavy.

„Na rozkaz generála Smithe a z moci Ústavy Spojených států nařídíte
všem mužům pod vaším velením, aby zastavili palbu a stáhli se,“ řekl
jeden z mariňáků Bootheovi, který se sklonil, aby držel mrtvého za
ruku.
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„A když odmítnu?“

„Zemřeš hned teď, jako zrádce,“ řekl mariňák. „A všechny tyhle muže
zabiješ taky.“

Mariňáci obnovili napájení veřejného rozhlasu na základně a přikázali
Bootheovi, aby vydal rozkaz. Boothe řekl, že poslechne, aby zachránil
životy, ne ze zbabělosti. Zapnul mikrofon a vyhrkl: „Bojujte! Bojujte do
posledního m…“

I on byl střelen do obličeje a zemřel zrádcovskou smrtí.

Starší mariňák na bojišti, ostřílený major, se nechal doprovodit kolem
nejzuřivějších bojů do velitelského centra a přes rozhlasový systém
učinil vlastní prohlášení. Prosil gardisty a všechny federály mezi nimi,
aby složili zbraně a vzdali se, aby se nestali válečnými oběťmi. Žádní
další muži už nemusí umírat, řekl, a slíbil, že se všemi válečnými
zajatci bude zacházet humánně. Řekl, že posily, pět tisíc „ďábelských
psů“, dorazí do hodiny, rychleji, než nepřítel stihne povolat na místo
svou kavalerii.

„Váš plukovník je mrtvý. Ten sobecký hajzl byl až příliš spokojený s tím,
že zemřeš s ním. Myslete na sebe, na své druhy a na své rodiny.
Zastavte veškeré bojové akce a nic se vám nestane,“ řekl major.

Potyček ubývalo. Střelba utichla. Gardisté se vzdali mariňákům a byli
až do odvolání uzavřeni v ubikacích.

Mrtvé si vyzvedly pohřební služby.

Námořní pěchota opevnila perimetr.

Generál Smith, jak uvedl náš zdroj, poslal Lloydu Austinovi zprávu, v
níž ho informoval, že ústavní frakce americké armády nyní ovládá San
Luis Obispo a že jakýkoli pokus o jeho znovudobytí – nebo útok na
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jakoukoli základnu Bílých klobouků – bude vykládán jako další válečný
akt a ponese s sebou hrozivé následky.

Podle našeho zdroje se o osudu vězňů teprve rozhodne.

„Raději bychom Bootheho dostali živého. Nevím, jestli San Luis Obispo
udržíme dlouhodobě, nemá žádnou strategickou hodnotu,“ řekl náš
zdroj.

Na otázku o mariňákovi, který přestřelku vyvolal, odpověděl: „Zemřel v
boji.“ „Je to mariňák,“ odpověděl.

Serveru Real Raw News nebyly bezprostředně poskytnuty odhady
počtu obětí.
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